
 

Bilder
Auktionstermin: 26.06.2024, 15:00
Auktionstyp: Sofortkauf
Meistbot exkl. Käufergebühr und Mehrwertsteuer

Lot Nr. 138-083612/0002

Eduard Ferdinand Wuger
Verkaufspreis:

EUR 1.520,-

(Wien 1821-1888) Stillleben mit Rosen, Tulpen in Glasvase und Pokal, signiert, datiert Ed. Wuger (1)862, Öl auf Leinwand, 86,5 x 65 cm,
beschädigt, berieben, ohne Rahmen, (Rei)

Lot Nr. 138-083780/0006

Vincent Bansaghi *
Verkaufspreis:

EUR 1.660,-

(Resita/Rum 1881-1960 Chl'aba/Slowakei) Bei der Toilette, signiert Bansaghi V., Öl auf Leinwand, 100 x 69 cm, gerahmt (Rahmen
beschädigt), (Rei)
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Lot Nr. 138-083818/0001

Vladimir Ralenovsky *
Verkaufspreis:

EUR 440,-

(Menin 1920-2005 Brünn) Dörfliche Winterlandschaft, signiert Vlad. Ralenovsky, Öl auf Karton, 47 x 67 cm, beschädigt, gerahmt (Rahmen
beschädigt), (Rei)

Lot Nr. 138-083858/0003

Erich Josef Dogarth (Donau)*
Verkaufspreis:

EUR 440,-

(Wien 1927-2008) Blumenstück mit Kleiner Fuchs (Schmetterling), signiert EJ Dogarth pinxit, Öl auf Holz, 41 x 31 cm, berieben, gerahmt,
(Wi)

Lot Nr. 138-083858/0004

Christian Lodewijk Willem
Dreibholtz
Verkaufspreis:

EUR 900,-

 (Utrecht 1799-1874) Französisches Schiff vor der Küste, signiert C. L. W. Dreibholtz, Öl auf Holz,22 x 30 cm, gerahmt, (Wi)
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Lot Nr. 138-083901/0001

Conrad Bühlmayer
Verkaufspreis:

EUR 1.310,-

(Wien 1835-1883) Bäuerin mit Ziegen vor dem Bauernhof, signiert Bühlmayer,Öl auf Leinwand, 42,5 x 55,5 cm, kleiner Riss, gerahmt
(Rahmen beschädigt), (Rei)

Lot Nr. 138-083901/0002

Josef Kral
Verkaufspreis:

EUR 900,-

(Planina 1859-1910) Dahlien in Vase, signiert, datiert Kral 1898, Öl auf Leinwand, 63,5 x 50 cm, gerahmt (Rahmen leicht beschädigt), (Rei)

Lot Nr. 138-083983/0001

Johann Böss
Verkaufspreis:

EUR 2.010,-

(Österreich 1822-1887) Bildnis eines Herren mit reichem Fingerschmuck und Bildnis einer Dame mit Rosen im Haar und Perlenkropfband,
beide signiert, datiert Joh. Böss (1)852, Öl auf Leinwand, je 79 x 63 cm, beschädigt, löchrig, gerahmt (Rahmen beschädigt), (2), (Rei)
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Lot Nr. 138-083979/0001

Andreas Achenbach
zugeschrieben/attributed
Verkaufspreis:

EUR 2.480,-

(1815-1910) Stürmische See an der Küste, rückseitig alter Klebezettel, Öl auf Holz, 41 x 58 cm, gerahmt (Rahmen beschädigt), (Rei)

Lot Nr. 138-083984/0001

Weller um 1810
Verkaufspreis:

EUR 440,-

 Der Orden, rückseitig signiert, datiert Weller pinx.1808, Öl auf Leinwand, 62 x 51 cm, beschädigt, abgeblättert, Krakelee, ohne Rahmen,
(Rei)

Lot Nr. 138-084045/0001

Viggo Fauerholdt
Verkaufspreis:

EUR 970,-

(Kopenhagen 1832-1883 Düsseldorf) Fischer auf See, signiert, datiert V. Fauerholdt 1880 8. 11, Öl auf Leinwand, 23,5 x 37,5 cm, sowie
Segelschiff auf stürmischer See, signiert, datiert V. Fauerholdt 1880, Öl auf Leinwand, 23,5 x 37,5 cm, gerahmt, (2) (Rei)

Lot Nr. 138-084173/0001

Hubert Sattler
Verkaufspreis:

EUR 1.240,-

(Wien 1817-1904) Staubbachfall, signiert mit dem Pseudonym J. L. Stauffer, Öl auf Karton, 21 x 29 cm, gerahmt, (Wi)
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Lot Nr. 138-084173/0002

Erwin Kettemann *
Verkaufspreis:

EUR 1.930,-

(München 1897-1971 Tegernsee) Wintermorgen Hochkalter Berchtesgaden, rückseitig betitelt, signiert und bezeichnet E. Kettemann
Mchn.,Öl auf Leinwand, 50 x 60 cm, gerahmt, (Wi)

Lot Nr. 138-084222/0005

Hans Enzinger *
Verkaufspreis:

EUR 550,-

(Krummnußbaum 1889-1972 Baden) Ankunft, signiert Enzinger, Öl auf Karton, ca. 8,5 x 10 cm, Passepartout, gerahmt, (Rei)

Lot Nr. 138-084241/0001

Josef Jost
Verkaufspreis:

EUR 690,-

(Heckendalheim 1875-1950) Rote Primeln im Topf, signiert Joseph Jost, Öl auf Leinwand, 46,5 x 40 cm, gerahmt, (AMR)
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Lot Nr. 138-084333/0001

Carl Franz Emanuel Haunold
Verkaufspreis:

EUR 830,-

(Wien 1832-1911) Der Bauernhof, monogrammiert H, Öl auf Papier auf Leinwand,28 x 37,5 cm, gerahmt, (AMR)

Lot Nr. 138-084349/0002

Katharina Clemente *
Verkaufspreis:

EUR 500,-

(Budapest 1952 geb.) Eleve Helena, rückseitig betitelt, Signiert KH Clemente, Öl auf Leinwand, 60 x 41 cm, ohne Rahmen (Wi)

Lot Nr. 138-084401/0001

Richard Geiger
Verkaufspreis:

EUR 830,-

(Wien 1870-1945 Budapest) Junge Dame beim Strümpfeanziehen, signiert Geiger R, Öl auf Leinwand, 80 x 60 cm, gerahmt, (Wi)
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Lot Nr. 138-077402/0003

Fedor Karlowitsch Burkhardt
(Burhardt)
Verkaufspreis:

EUR 1.380,-

 (Sankt Petersburg 1854-1919) Hochwasser im Frühjahr, kyrillisch signiert, Öl auf Leinwand auf Karton, 17,5 x 31,5 cm, gerahmt, (Rei)  

Provenienz: Privatsammlung, Wien. Wir danken Dr. Olga Sugrobova-Roth für die wissenschaftliche Unterstützung.

Lot Nr. 138-081156/0002 -

Eduard Klieber
Verkaufspreis:

EUR 1.780,-

(Wien 1803-1879) Partie aus Hallstatt, signiert, datiert E. Klieber 1842, Öl auf Leinwand, 47 x 38 cm, gerahmt, (Rei)

Lot Nr. 138-081156/0007 -

Maria von Pantz *
Verkaufspreis:

EUR 1.330,-

(Jesenice 1877-1960 Fieberbrunn) Lieblings-Bulldogge, signiert M. v. Pantz, Öl auf Leinwand, 78,5 x 103 cm, gerahmt, (Rei)  

Künstlerhausetikett 1913, Nr. 2271 von Nikolaus Domes, MA bestätigt.
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Lot Nr. 138-084272/0017

Künstler um 1900
Verkaufspreis:

EUR 1.100,-

 Römisches Aquädukt, Öl auf Karton, 31,5 x 47 cm, gerahmt, (JP)

Lot Nr. 138-084222/0004

Hans Enzinger *
Verkaufspreis:

EUR 550,-

(Krummnußbaum 1889-1972 Baden) Einbringung der Heuernte, signiert Enzinger, Öl auf Karton, ca. 8 x 9 cm, Passepartout, gerahmt, (Rei)

Lot Nr. 138-076238/0003 -

Ernst Fuchs *
Erzielter Preis:

EUR 560,-

Verkaufspreis:

EUR 560,-

(Wien 1930-2015) Ohne Titel, Lithographie in Farbe auf Velin, signiert Ernst Fuchs, Nr. 47 von 190 nummerierten Exemplaren, 48 x 64,8
cm, Passepartoutausschnitt 52,5 x 69 cm, gerahmt beschrieben, gerahmt, (RAC)
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Lot Nr. 138-081417/0001

Edmund Tschaggeny
Verkaufspreis:

EUR 620,-

 (Brüssel 1818-1873) Schafbock im Stall, signiert E. Tschaggeny, Öl auf Karton, 20 x 26,5 cm, gerahmt, (JP)

Lot Nr. 138-081701/0001

Künstler des 19. Jahrhunderts
Verkaufspreis:

EUR 1.100,-

 Bildnis eines Herren mit Echse (zeitgenössische Ergänzung), Öl auf Leinwand, 90 x 75 cm, restauriert, ohne Rahmen, (Rei)

Lot Nr. 138-082193/0001

Lilly Charlemont *
Verkaufspreis:

EUR 360,-

(Wien 1890-1975) Bäume, signiert und datiert Lilly Charlemont 1933, Öl auf Karton,33 x 45 cm, gerahmt, Rahmen leicht beschädigt, (Wi)
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Lot Nr. 138-082407/0002

Leopold Stoll
Verkaufspreis:

EUR 3.860,-

(Wien 1803-1884) Blumenstillleben mit Lilien, Rosen und Weintrauben, signiert, datiert L. v. Stoll 1839, Öl auf Leinwand, 58 x 46 cm,
gerahmt (Rahmen leicht beschädigt), (JP)

Lot Nr. 138-082651/0001

Hans Enzinger *
Verkaufspreis:

EUR 440,-

(Krummnußbaum 1889-1972 Baden) Jägerwiese mit Hermannskogel, signiert und datiert H. Enzinger 1923, Öl auf Leinwand, 21 x 26 cm,
gerahmt, (Wi)

Lot Nr. 138-083054/0002

Emil Czech
Verkaufspreis:

EUR 690,-

(Oberlangendorf 1862-1929) Knabenbildnis, signiert E. Czech, Öl auf Leinwand, 16 x 13,5 cm, gerahmt (hinter Glas), (JP)
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Lot Nr. 138-083084/0001

Thaddäus Millian
Verkaufspreis:

EUR 550,-

(Polna, Böhmen 1794-1875 Ungarn) Angler am Bach bei einer Mühle, signiert T. Millian, Öl auf Leinwand, 27,5 x 35,5 cm, gerahmt, (Rei)

Lot Nr. 138-083176/0001

Fritz Lange
Erzielter Preis:

EUR 550,-

Verkaufspreis:

EUR 550,-

(Düsseldorf 1851-1922) Federvieh am Steg, signiert, bezeichnet und datiert Fritz Lange D 1903, Öl auf Holz, 27 x 21 cm, gerahmt, (Wi)

Lot Nr. 138-083237/0003

Stefan Simony
Verkaufspreis:

EUR 1.310,-

(Wien 1860-1950) Reiher und Flamingos im Tiergarten Schönbrunn, signiert Stefan Simony, Öl auf Karton, 20 x 27,5 cm, gerahmt,(Rei)
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Lot Nr. 138-083403/0001

Georg Fischhof
Verkaufspreis:

EUR 1.240,-

(Wien 1859-1914) Partie in Venedig, signiert mit dem Pseudonym K. Wagner, Öl auf Leinwand, 50 x 81 cm, Riss oben mittig, beschädigt,
gerahmt, (Rei)

Lot Nr. 138-083516/0002

Ignaz Ellminger
Verkaufspreis:

EUR 440,-

(Wien 1843-1894) Ochsenkarren auf der Landstraße, signiert J. Ellminger, Öl auf Karton, 14 x 33,5 cm, gerahmt (Rahmen leicht beschädigt),
(Rei)

Lot Nr. 138-083516/0003

Carl Schweninger der Ältere
Verkaufspreis:

EUR 690,-

(Wien 1818-1887) Partie in den Alpen, rechts unten Ritzsignatur Schweninger, Öl auf Leinwand, 40 x 51 cm, gerahmt (Rahmen leicht
beschädigt), (Rei)
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